



Поздравление с наступающим Новым годом

Уважаемые ветераны следствия, коллеги, члены общественного совета при следственном управлении!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Светлым Рождеством Христовым!

Новогодние праздники - это дни, когда подводят итоги, строят планы и загадывают желания. Пусть итоги будут позитивными, планы - грандиозными, а все желания сбудутся!

Пусть наступающий 2015 год будет удачным, здоровье и благополучие постоянно будут с вами, а в уютном доме царят любовь, счастье и взаимопонимание!

Удачи вам во всех добрых начинаниях, достижения новых, ранее непокоренных вершин!

Благодарю всех за работу в прошедшем году и надеюсь на еще более плодотворное и позитивное взаимопонимание в году наступающем. Большое человеческое всем спасибо!

С уважением,

руководитель Следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации по

Оренбургской области

генерал-майор юстиции С.Ф. Колотов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

31 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/884908>